



Следователи проверят информацию СМИ об инциденте с несовершеннолетним спортсменом на востоке Москвы



По фактам, изложенными в СМИ, следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организовано проведение доследственной проверки.

Из информационного сообщения следует, что после спортивных соревнований на востоке Москвы, у 16-летнего спортсмена произошёл конфликт с тренером команды соперников, в ходе которого мужчина ударил подростка.

Следователи проверят все изложенные в информации сведения. Проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

11 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1556167>